Opgave 1

1

maximumscore 1

de Arho-wet

maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Er hoeft geen ontslagvergunning te worden aangevraagd bij afloop van
het contract.

Er is geen opzegtermijn van toepassing bij afloop van het contract.

Er hoeft geen gegronde reden voor het niet verlengen van het contract
gegeven te worden bij afloop van het contract.

Tijdelijk personeel is mogelijk meer gemotiveerd omdat het een vast
contract wil.

maximumscore 2

Hoe lager de restwaarde, hoe hoger de jaarlijkse afschrijvingskosten
Hoe hoger de (afschrijvings)kosten, des de lager het resultaat

maximumscore 2

19.000 + 2.000 — (1 + 8_) X 3.600 = 15.000
12
16.940
1,21

X (1- 0,015) — 15.000 = € 1.210 nadelig




